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泉佐野市まち・泉佐野市まち・泉佐野市まち・泉佐野市まち・ひと・ひと・ひと・ひと・しごと創生しごと創生しごと創生しごと創生 

 

転出者アンケート転出者アンケート転出者アンケート転出者アンケート調査結果（速報値）調査結果（速報値）調査結果（速報値）調査結果（速報値） 

 

 

 

・対象者 転出した市民（手続き窓口配布） 

・配布数 296 

・回答数 35 

・回収率 11.8％ 

 

 

※集計について 

※特に示さない場合 n＝35 

 

※回答の構成比は、.端数処理のため、見た目の

数値が合わないことがある。 

 

 

 

 

■あなたご自身について （属性） 

問 1 性別 

 回答数 構成比 

1.男 12 34.3% 

2.女 23 65.7% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

問 2 年齢 

 回答数 構成比 

1.10 歳代 0 0.0% 

2.20 歳代 9 25.7% 

3.30 歳代 11 31.4% 

4.40 歳代 4 11.4% 

5.50 歳代 4 11.4% 

6.60 歳代 6 17.1% 

7.70 歳以上 1 2.9% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

問 3. 職業 

 回答数 構成比 

1.会社員（正社員） 16 45.7% 

2.会社員（契約社員等） 3 8.6% 

3.パート・アルバイト等 5 14.3% 

4.公務員 2 5.7% 

5.自営業 1 2.9% 

6.専業主婦（夫） 3 8.6% 

7.学生 0 0.0% 

8.無職 4 11.4% 

9.その他 1 2.9% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

問 4 家族構成 

 回答数 構成比 

1.単身（ひとり暮らし） 15 42.9% 

2.一世代（夫婦のみ） 6 17.1% 

3.二世代（親と子） 13 37.1% 

4.三世代（親と子と孫）

以上 
1 2.9% 

5.兄弟姉妹 0 0.0% 

6.その他 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 
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問 5 お子さんの属性（いる場合） 

 回答数 構成比 

1.就学前 2 20.0% 

2.小学生 2 20.0% 

3.中学生 1 10.0% 

4.高校生 1 10.0% 

5.大学・高専・専門学生 0 0.0% 

6.社会人・アルバイト等 6 60.0% 

7.その他 1 10.0% 

計 13 130.0% 

(n=10) 

※「お子さんがいる場合」として回答された数 

 

 

問 6. 転出先 

 回答数 構成比 

1.大阪府内の市町村 24 68.6% 

2.大阪府以外 11 31.4% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

 

 

 

 

 

問 7 泉佐野市での住まい 

 回答数 構成比 

1.持ち家の一戸建て 13 37.1% 

2.持ち家の集合住宅（マ

ンションなど） 
3 8.6% 

3.賃貸の一戸建て 0 0.0% 

4.賃貸のアパート・マン

ションなど 
12 34.3% 

5.社宅・寮 4 11.4% 

6.その他 2 5.7% 

無回答 1 2.9% 

計 35 100.0% 

 

問 8 転出後の住まい 

 回答数 構成比 

1.持ち家の一戸建て 10 28.6% 

2.持ち家の集合住宅（マ

ンションなど） 
0 0.0% 

3.賃貸の一戸建て 0 0.0% 

4.賃貸のアパート・マン

ションなど 
18 51.4% 

5.社宅・寮 4 11.4% 

6.その他 3 8.6% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

 

 

 

 

問 9 泉佐野市での居住年数は（通算の居住年数） 

 回答数 構成比 

1.1 年未満 3 8.6% 

2.1 年以上 3 年未満 5 14.3% 

3.3 年以上 5 年未満 4 11.4% 

4.5 年以上 10 年未満 3 8.6% 

5.10 年以上 20 年未満 7 20.0% 

6.20 年以上 13 37.1% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 

 

■転出の理由 

問 10 転出の最も大きなきっかけ 

 回答数 構成比 

1.就職 1 2.9% 

2.転職 6 17.1% 

3.転勤 4 11.4% 

4.退職 0 0.0% 

5.結婚 8 22.9% 

6.離婚 3 8.6% 

7.住宅の建て替え 2 5.7% 

8.通勤・通学に便利なように 0 0.0% 

9.子どもの都合 0 0.0% 

10.親の都合 3 8.6% 

11.その他 8 22.9% 

無回答 0 0.0% 

計 35 100.0% 
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問 11 泉佐野市外に住まいを決めた主な理由 

 回答数 構成比 

1.自然環境が豊か 1 2.9% 

2.交通の便がよい 7 20.0% 

3.仕事がある 8 22.9% 

4.通勤・通学の利便性 8 22.9% 

5.安全安心な場所 1 2.9% 

6.教育・保育サービスの

充実度 
1 2.9% 

7.医療・福祉サービスの

充実度 
0 0.0% 

8.家賃・土地の価格 3 8.6% 

9.買い物をする店の多

さ、近さ 
5 14.3% 

10.移住者への助成制

度 
0 0.0% 

11.近所つきあい、地域

活動の活発さ 
0 0.0% 

12.まちの知名度 2 5.7% 

13.生まれた土地、以前

住んでいた 
5 14.3% 

14.その他 12 34.3% 

無回答 0 0.0% 

計 53 154.4% 

 

 

 

 

 

■住みやすさについて 

問 12 泉佐野市が住みやすかったと感じる点 

 回答数 構成比 

1.自然環境が豊か 7 20.0% 

2.交通の便がよい 10 28.6% 

3.仕事がある 3 8.6% 

4.通勤・通学の利便性 11 31.4% 

5.安全安心な場所 4 11.4% 

6.教育・保育サービスの

充実度 
0 0.0% 

7.医療・福祉サービスの

充実度 
1 2.9% 

8.家賃・土地の価格 5 14.3% 

9.買い物をする店の多

さ、近さ 
12 34.3% 

10.移住者への助成制

度 
0 0.0% 

11.近所のつきあい、地

域活動の活発さ 
1 2.9% 

12.まちの知名度 0 0.0% 

13.生まれ育った土地 15 42.9% 

14.その他 2 5.7% 

15.わからない・特にない 5 14.3% 

無回答 2 5.7% 

計 78 222.9% 

 

 

 

 

 

問 13 泉佐野市が住みにくかったと感じる点 

 回答数 構成比 

1.自然環境が豊かでない 1 2.9% 

2.交通の便が悪い 6 17.1% 

3.仕事がない 2 5.7% 

4.通勤・通学がしにくい 3 8.6% 

5.安全安心と感じられ

ない 
4 11.4% 

6.教育・保育サービスの

充実していない 
0 0.0% 

7.医療・福祉サービスの

充実していない 
1 2.9% 

8.家賃・土地の価格が高

い 
4 11.4% 

9.買い物をする店の少

ない、遠い 
7 20.0% 

10.移住者への助成制

度が足りていない 
1 2.9% 

11.近所のつきあい、地

域活動が少ない 
1 2.9% 

12.まちの知名度が低い 0 0.0% 

13.見知らぬ土地 2 5.7% 

14.その他 4 11.4% 

15.わからない・特にない 14 40.0% 

無回答 2 5.7% 

計 50 148.6% 

 


